GNMEIRHBIE YITb.




Llenk ypoka:

[Mo3HaKOMUTBLCSA
C onpedesieHUeM CMEeXHbIX yas108,

C meopemMoU O CMEXHbIX yasiax u ee
doKka3lamesibCmeom,

CcO csiedcmeusiMu U3 meopemMbl O CMEXHbIX yaiax,
c sudamu yarioe.
Hayuutbca pewaTtb 3agayum no gaHHON TeMe.




‘ OnpepeneHue CMeXXHbIX Yrnos.

lpoeedem npsimyro AB.

lMocmpoum mouky O,
npuHaonexauwyro npsimou AB.

lMpoeedem nyy OC.
Monyyunu |_AOC u | BOC- yenbl y KOmopbIx

cmopoHa OC - obuwas,

cmopoHbl OA u OB — donosiHumersibHblIe nosyrpsiMbie.
L_AOC u L BOC — cMexHble yaibl.

OnpepgeneHue.
[lBa yrna, y KOTopbiX ogHa CTOpoOHa obwas, a aBe

apyrume ABnAroTCA AONOJIHUTENNbHBLIMU NONYNPAMbIMMU,
Ha3bIBAOTCA CMEeXXHbIMU.




CyMma CMeXHbIX

‘ |20peNa 0 CMENHBIX YK, 206 paewa 180

Cc
8 OaHo:
L (ac) u L (8c) - cMexHbIe
N
Joka3aTb:
L (ac) + L_(ec)=180"°
a [loka3aTenbCTBO.

L (as) — pa3BepHyTbIN, 3Ha4UuT L (ae) = 180 ° (cB-BO M3mMepeHuUsi yrnos)
Jlyy c npoxoanT mexay ctopoHamu L_(as),

3HauuT L_(ae) =L _(ac) + L (ec), (cB-BO uamMepeHus yrmnos).

Monyuyunu, yto L_(ac) + L (ec) =180 °.




CnencTBuUs.

Ecnu
3 L1n2; L3 u L 4—-CcMexHble,

L 1=1L3,

TO oYeBUAHO, YTO U L2 = 4,

1. Ecnu dea yana pa8HbI, mo
CMEXHble C HUMU yaJ/ibl Pa8Hbl.




CrnencTtBus.

Ecrm L1 n L 2cmexHbie,
’ 2 L1=90°T10 L2=90°

2. Ecnu oOuH u3 cMeXxHbIX yarioe
npsiMou, mo u opyaou moxe rnpssimodu.

3. Ecnu y2on He pa3eepHymsbiu, mo e20
epaodycHasi Mepa MmeHbuwe 180 °.




Bugbl Yrios.

L A=90°

Yeon A - npsimodl.

B< Yron B meHbLe 90 °.
Yeon B — ocmpsbiu.

\/ Yron C 6onbue 90 °.
Yeon C - mynou.




HanTtun cMexHble yrnbl, ecrnv oavH 13

3@]@@@&@ HUX B 4 pa3a MeHblUue gpyroro.
0

[daHo:

L1un L 2- cMeXHble
1 B 4 pa3a meHblue 2.

Hantmu: L1wmn L 2.

PelueHue.
NMyctb L1=x° Torma L_2=(4x)°.

L1+ L2=180 °, (no meopeme o cmexHbIx y2nax).

CoctaBuM ypaBHeHHUe: x+ 4x =180
5x =180
L 1=36"° x =36

1) L 2=36-4=144°

OtBeT: 36°, 144 °



‘ HomMaluHee 3amaHue.

1.3HaTb TeopeMy O CMEXHbIX yrrnax, ee
AoKa3aTenbCTBa U CNeACTBUA U3 TeopeMbl, (n. 14)

2. Ne2 (ycTtHO), N2 4 (1, 2, 4), cTp.30.

OueHKM 3a ypOK:







